

ЗМІСТ

<i>Халімендик В.Ю.</i> Підвищення ефективності використання рамного кріплення вугільних шахт України	129
<i>Астаф'єв Д.О.</i> До питання охорони виробок, що використовуються повторно при селективній технології видобування вугілля	137
<i>Расцветаєв В.О.</i> Перспективи вдосконалення транспортно-технологічних систем при виконанні монтажних-демонтажних робіт в умовах шахт Західного Донбасу	143
<i>Петров С.А.</i> Застосування смол для зміцнення порід покрівлі в очисних вибоях	149
<i>Іванов І.Є.</i> Вдосконалення замків металевих кріплень із СВП	157
<i>Демидов М.С., Шаповалов Я.А., Астаф'єв Д.О., Демченко Ю.І.</i> Про закономірності впливу технологічних параметрів на безаварійне відпрацювання пологих вугільних пластів струговими комплексами	165
<i>Солодянкін О.В., Вигодін М.О., Коробченко В.В., Смірнов А.В., Прокудін О.З.</i> Вдосконалення технології тампонажу закріпного простору в складних гірничо-геологічних умовах шахт Західного Донбасу	171
<i>Ширін А.Л.</i> Результати досліджень візуально-оптичного методу діагностування процесу вивантаження породи з шахтних вагонів	179
<i>Білецький В.С., Гайко Г.І.</i> Георг Агрікола та його фундаментальна праця «Про гірничу справу в дванадцяти книгах» (до виходу першого україномовного видання)	185
<i>Колосов В.О., Ступнік М.І., Калініченко В.О.</i> Стан та перспективи розвитку гірничодобувної промисловості України	193
<i>Ступнік М.І., Калініченко В.О., Колосов В.О., Бах І., Поздняков В.</i> Основні аспекти формування підземних пунктів обслуговування і запрявання гірничошахтного самохідного обладнання	199
<i>Швидько П.В.</i> Напрями розвитку сировинної бази атомної енергетики України	203
<i>Портнов В.С., Юров В.М., Камаров Р.К., Бражанова Д.К.</i> Оцінка запасів мінеральної сировини фізичними та геофізичними методами	215
<i>Кононенко М.М., Петльований М.В.</i> Напружено-деформований стан масиву гірських порід і закладки навколо камер другої черги відпрацювання	221
<i>Солодянкін О.В., Янкін О.Є.</i> Підвищення якості оконтурювання вертикальних стволів при проходці буропідривним способом	229
<i>Крижанівський Є.І.</i> Деградація матеріалів нафтогазових об'єктів довготривалої експлуатації та шляхи забезпечення їх працездатності	241
<i>Ширін Л.Н., Литвин А.Д.</i> Підвищення ефективності роботи систем видобутку та транспортування газу в умовах Пролетарського ПСГ	255